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2ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 2 de fevereiro de 2022     Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Requerimento nº. 001/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Antônio da Silva 

Rêgo (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Serviço Urbano (SEMURB), que acione junto ao Departamento de Iluminação 

Pública (DIP), que realize as obras de manutenção do sistema de iluminação 

pública, incluindo troca de lâmpadas, por lâmpada de Led do Distrito Ladeira 

Vermelha. 

 

 Requerimento nº. 002/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Educação (SEMED), que realize 

levantamento com o objetivo de propor projeto que disponha sobre criação do 

Conselho Municipal de Educação. 

 

 Requerimento nº. 003/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Bibiano Barbosa 

de Miranda Neto (POD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Serviço Urbano (SEMURB), que acione junto ao Departamento 

de Iluminação Pública (DIP), que realize as obras de manutenção do sistema 

de iluminação pública, incluindo troca de lâmpadas, por lâmpada de Led no 

Residencial Montenegro. 

 
 Requerimento nº. 004/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(DEM), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviço 

Urbano (SEMURB), que acione junto ao Departamento de Iluminação Pública 

(DIP), que realize as obras de manutenção e adequação do sistema de 

iluminação pública, nas vilas Cascalheira, São Francisco e Renascer. 

 

 Indicação nº. 001/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Josy do RH (PSC), 

que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Prefeitura 

Municipal, que recorra aos órgãos competentes que designe equipe técnica 

para analisar a possibilidade de adequação da Lei Complementar n. 54/2011, 
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de 12 de setembro de 2011, no que concerne a adequação de cargo e salários 

de profissionais da educação. 

 

 Indicação nº. 002/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Toinzinho do Cacau 

(PSD), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade de 

elaborar e executar projeto de obras do termino do muro e ampliação do 

cemitério do Distrito Ladeira Vermelha. 

 

 Indicação nº. 003/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a 

necessidade de elaborar e executar projetos de cursos profissionalizantes para 

servidores que atuam na limpeza municipal. 

 

 Indicação nº. 004/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Prefeitura Municipal, que recorra aos órgãos competentes 

que designe equipe técnica para analisar a possibilidade de adequação e 

implantação de energia solar nas escolas públicas municipais. 

 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar. 

 

 Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

 Requerimento nº. 001/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Antônio da Silva 

Rêgo (PSD); 

 Requerimento nº. 002/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos (REP); 

 Requerimento nº. 003/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Bibiano Barbosa 

de Miranda Neto (POD); 

 Requerimento nº. 004/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(DEM). 

  

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

 Sem orador inscrito. 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 

do RI): 
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 Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 2 de fevereiro de 2022. 

 

 

 

 

Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) 

Presidente CMSFX 
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